
 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TRIATHLON 

REALIZADA EM 18/04/2022 

 
Ata da reunião do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Triathlon (CBTri), associação 
civil com sede em Brasília/DF, lavrada em forma de sumário. 

 
1. Data, hora e local: Aos dezoito dias do mês de abril de 2022, foi realizada virtualmente, através de 
videoconferência, a reunião do Conselho de Administração da CBTri. Sendo assim, às dezenove horas 
reuniram-se os membros do Conselho para deliberar sobre os temas da pauta. 

  
2. Participantes 
 

Membros do Conselho de Administração 
 

I.Armando Barcellos 
II.Bruno Nóbrega 

III.Carolline Gomes 
IV.Cleber Castro 
V.Ernesto Pitanga 

VI.Mariana Ohata 
VII.Rolnan Gueiros 

 

Equipe técnica da Confederação Brasileira de Triathlon e convidados 

I.Isabella Freitas 
II.Virgilio de Castilho 

III.Pedro Henrique Mendonça 
 

3. Pauta 
 
- Dissolução Federação de Triathlon de Sergipe - FETRISE; 

- Formalização/Critério de apoio a Projetos Sociais nos eventos dos Campeonatos Brasileiros; 

- Questionamentos sobre locais dos Campeonatos Brasileiros 2022; 

- Assuntos gerais. 
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Dissolução Federação de Triathlon de Sergipe – FETRISE 

 

Dr. Pedro Henrique Mendonça faz resumo sobre o encaminhamento de ofício, pela FETRISE à CBTri, 
solicitando a sua desfiliação, e de envio de documentos que comprovam que a entidade foi dissolvida.  

O estatuto da CBTri aponta que o atendimento de pedido de desfiliação deve ser apresentado pelo 
Conselho de Administração bem como a conclusão do processo. Posteriormente este pedido será 
encaminhado à Assembleia da Confederação Brasileira de Triathlon. 

 

 

Formalização/Critério de apoio a Projetos Sociais nos eventos dos Campeonatos Brasileiros 

 

Sugestão de apoio a projetos sociais, com destinação de cota de inscrições em Eventos do Calendário 
Nacional para projetos sociais. Sugestão: 10% de todos os eventos para o fomento da modalidade. 

Sugestão de critérios: Envio de solicitações à Federação Estadual dentro de prazo pré-estipulado. 
Distribuição de vagas por igual por projetos interessados. A Federação Estadual que validará os projetos 
sociais. 

A CBTri elaborará uma política com os critérios e apresentará a este Conselho. Além disso, indicará a 
definição de projetos sociais. O organizador do evento deverá informar, no ato de sua inscrição no 
Processo Seletivo, o número de vagas para destinadas a projetos sociais.  

 

 

Questionamentos sobre locais dos Campeonatos Brasileiros 2022 

 

Elaboração de resposta institucional aos atletas. 

 

 

Assuntos gerais 

 

Nova versão do Planejamento Estratégico foi atualizada no site. 

 
 
 
Sem mais para o momento, o presidente do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de 
Triathlon dá por encerrada a reunião. 
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